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Η δια ζώσης διεξαγωγή της τελετής ορκωμοσίας των πτυχιούχων της εξεταστικής

περιόδου Σεπτεμβρίου

ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 του Τμήματος Ψυχολογίας

θα πραγματοποιηθεί

την Πέμπτη 7 Απριλίου 2022 και ώρα 9.00 π.μ. (1ο κλιμάκιο) και

11:00 π.μ.( 2ο κλιμάκιο)
&

Παρασκευή 8 Απριλίου 2022 και ώρα 9:00 π.μ. (1ο κλιμάκιο)
και 11:00 π.μ.( 2ο κλιμάκιο)

Παρακαλούνται όσοι πτυχιούχοι επιθυμούν να συμμετέχουν στη διά ζώσης τελετή

ορκωμοσίας να αποστείλουν δήλωση συμμετοχής

έως και την Τετάρτη 02/03/2022
στο ακόλουθο e-mail: ekalimeri@uoa.gr

Υπενθυμίζεται ότι η παρουσία των πτυχιούχων σε τελετή ορκωμοσίας για τη λήψη

πτυχίου είναι υποχρεωτική. Οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν αν επιθυμούν να

ορκιστούν με θρησκευτικό ή πολιτικό όρκο (Υπεύθυνη Δήλωση).

Κατά την ημέρα της ορκωμοσίας, οι ορκιζόμενοι και τα άτομα που θα τους

συνοδεύουν, τα οποία δεν μπορεί  να είναι περισσότερα από δύο (2) για κάθε

φοιτητή/τρια, καλούνται να προσέλθουν στο αμφιθέατρο AULA της Φιλοσοφικής

Σχολής Αθηνών 45 λεπτά πριν από την έναρξη της τελετής, επιδεικνύοντας άπαντες,

είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού (μετά την συμπλήρωση δεκατεσσάρων ημερών από

την δεύτερη δόση ή τη μοναδική δόση, είτε πιστοποιητικό νόσησης που εκδίδεται

τριάντα ημέρες μετά από τον πρώτο θετικό έλεγχο και η ισχύς του διαρκεί έως εκατόν



ογδόντα ημέρες μετά από αυτόν, είτε βεβαίωση αρνητικού ελέγχου με μέθοδο PCR

για κορωνοϊό COVID-19 έως εβδομήντα δύο ώρες ή αρνητική εξέταση με τη χρήση

ταχείας  ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19  (rapit-test) έως σαράντα οκτώ

ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της τελετής. Κατ΄ εξαίρεση, είναι δυνατή

η είσοδος ανηλίκων ηλικίας τεσσάρων έως και έντεκα ετών κατόπιν διεξαγωγής και

δήλωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου έως και είκοσι τέσσερις ώρες πριν την

προβλεπόμενη ώρα έναρξης της τελετής.

Παρακαλούνται οι ορκιζόμενοι να συμπληρώσουν υπεύθυνη δήλωση σχετική με τα

ονόματα των συνοδών τους και τα δικαιολογητικά τους στην τελετή ορκωμοσίας (για

τον έλεγχο COVID-19). Η είσοδος των ορκιζόμενων και των ατόμων που τους

συνοδεύουν θα γίνεται συγχρόνως.

Η χρήση της προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική για όλους τους

συμμετέχοντες και παρευρισκόμενους στην τελετή τόσο κατά την είσοδο, όσο και καθ΄

όλη τη διάρκεια παραμονής τους στον χώρο διεξαγωγής της τελετής.

‘Όσοι πτυχιούχοι δεν επιθυμούν να συμμετέχουν στην ορκωμοσία που θα γίνει στις

7/04/2022 & 8/4/2022 θα πρέπει να αποστείλουν συμπληρωμένη Υπεύθυνη Δήλωση

για την μη συμμετοχή τους.

Σε επόμενη ανακοίνωση της Γραμματείας θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος ο

διαχωρισμός των κλιμακίων σύμφωνα με τον αριθμό μητρώου κάθε ορκιζομένου.

Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2022

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Ψυχολογίας


